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Szanowny Kliencie, 
 

Gratulujemy zakupu tego produktu. Przeczytaj uważnie 

instrukcję i postępuj zgodnie z poniższymi wskazówkami, 

aby uniknąć uszkodzenia produktu. Nie ponosimy 
odpowiedzialności za szkody spowodowane 

nieprzestrzeganiem instrukcji i niewłaściwą obsługą. 

Zeskanuj kod QR, aby uzyskać dostęp do najnowszych 

instrukcji obsługi i innych informacji o produkcie. 
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DANE TECHNICZNE 
 

Kod produktu 10045081, 10045082 

 
Adapter sieciowy 

Wejście: 100-240 V ~ 50/60 Hz / 0,8 A (maks.) 

Wyjście: DC 12.0 V / 2.0 A / 24.0 W 

Prędkość 33.33/45 obr 

Głośnik 2 x 10 W 

 
 

Płyty 

Obsługuje prędkości 

odtwarzania: 33 1/3 i 45 

Obsługiwane rozmiary rekordów: 

17.7 cm, 25.5 cm, 30 cm 

 
Wymiary (dł. 
x szer. x 
wys.) 

Jednostka: 325 x 305 x 101 mm 

Głośnik L/R: 298 x 164 x 97 mm 

Gramofon: 198 mm 

 
Waga 

Waga netto: 4,57 kg 

Waga brutto: 5,82 kg 

BT Częstotliwość 2402-2480 MHz 

Moc transmisji BT 

(maks.) 

2,8 dBm 

 

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA 
 

 

Mark Ilość (sztuk) 

Gramofon 1 

Zewnętrzne głośniki stereo 2 

Zasilacz sieciowy (12 V/2 A) 1 

Adapter 45 RPM 1 
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INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA 

Ogólne instrukcje 

 
• Piorun - Jeśli nie używasz urządzenia przez dłuższy czas lub w przypadku burzy, 

odłącz urządzenie od gniazdka elektrycznego lub od połączenia antenowego. 

Zapobiegnie to uszkodzeniu produktu na skutek wyładowań atmosferycznych i 
przepięć. 

• Przeciążenie - Nie należy przeciążać gniazdek elektrycznych, przedłużaczy ani 
zintegrowanych gniazdek, ponieważ może to spowodować pożar lub porażenie 
prądem. 

• Ciała obce i wnikanie cieczy - Nigdy nie należy wkładać żadnych przedmiotów 

przez otwory w urządzeniu, ponieważ mogą one dotknąć punktów pod 

niebezpiecznym napięciem lub spowodować zwarcie części, co może 

doprowadzić do pożaru lub poraż enia prądem.  Nie wolno wylewać na 

urządzenie   żadnych płynów  

• Naprawa i konserwacja - Nie należy podejmować prób samodzielnej naprawy 

tego produktu, ponieważ otwieranie i zdejmowanie pokryw może narazić 
użytkownika na działanie niebezpiecznego napięcia lub inne zagrożenia. 

Wszelkie czynności konserwacyjne należy pozostawić wykwalifikowanym 

pracownikom serwisu. 

• Uszkodzenia wymagające serwisu - Odłącz urządzenie od gniazdka 

elektrycznego i skontaktuj się z wykwalifikowanym serwisem, jeśli wystąpi 
którakolwiek z poniższych sytuacji: 

 
a) Jeśli przewód zasilający lub wtyczka są uszkodzone 

b) Jeśli na produkt został rozlany płyn lub spadł na niego inny przedmiot. 
c) Jeśli produkt był narażony na działanie deszczu lub wody. 

d) Jeśli produkt został upuszczony lub w inny sposób uszkodzony mechanicznie. 

e) Jeśli produkt ma znacznie niższą wydajność. 
 

• Części zamienne - Jeśli potrzebne są części zamienne, upewnij się, że firma 

specjalistyczna wymieniająca części stosuje wyłącznie części zamienne 

zatwierdzone przez producenta lub części o takich samych właściwościach jak 
część oryginalna. Nieautoryzowana wymiana może spowodować pożar, 

zwarcie elektryczne lub inne niebezpieczne sytuacje. 

• Nie umieszczaj w pobliżu źródeł ciepła, takich jak kaloryfery, grzejniki, piece 
itp. 
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Specjalne notatki 

 
• Dzieci w wieku powyżej 8 lat oraz osoby z upośledzeniem umysłowym, 

sensorycznym i fizycznym mogą korzystać z urządzenia tylko wtedy, gdy zostały 
wcześniej dokładnie zapoznane z funkcjami i środkami bezpieczeństwa przez 

osobę odpowiedzialną i zrozumiały związane z tym zagrożenia. 

• Dzieci powinny być nadzorowane, aby upewnić się, że nie bawią się 

urządzeniem. Dopilnuj, aby dzieci i maluchy nie bawiły się plastikowymi torbami 

lub innymi materiałami opakowaniowymi. 

• Upewnij się, że zasilacz/wtyczka sieciowa jest zawsze łatwo dostępna, aby w 

nagłych przypadkach można było szybko odłączyć urządzenie od sieci. 

• Gdy nie używasz już urządzenia, wyciągnij wtyczkę z gniazdka. 
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PRZEGLĄD URZĄDZEŃ 
 

 

 
 

 

1 Dźwignia przełączająca 8 Wyświetlacz 

2 Ramię tonowe 9 Regulator funkcji PH/BT 

3 Przełącznik prędkości 33/45/78 obr 10 Gramofon 

4 Funkcja Auto-stop 
(włączona/wyłączona) 

11 Adapter 45 RPM 

5 Uchwyt ramienia tonowego 12 Przyłącze DC-IN 

6 Igła 13 Wyjście L/R RCA 

7 Włącznik zasilania (regulacja 
głośności) 
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KONFIGURACJA I DZIAŁANIE 

Wskazówki dotyczące ustawień i obsługi 
 

• Wybierz bezpieczne miejsce do przechowywania gramofonu i nie umieszczaj 

urządzenia w bezpośrednim świetle słonecznym lub w pobliżu źródła ciepła. 

• Należy unikać środowisk, w których występowałyby zwiększone wibracje, 

nadmierne zapylenie, zimno lub wilgoć. 

• Nie otwieraj pokrywy, istnieje ryzyko porażenia prądem. Jeśli do urządzenia 

przypadkowo dostanie się ciało obce, należy skontaktować się ze sprzedawcą. 

• Nie należy próbować czyścić urządzenia za pomocą rozpuszczalników 

chemicznych, ponieważ może to uszkodzić wykończenie. Do czyszczenia 

zalecana jest czysta, sucha szmatka. 

• Zachowaj instrukcję obsługi na przyszłość. 
 

Pierwsze kroki 
 

• Podłącz urządzenie główne i głośniki za pomocą kabla RCA. 

• Podłącz wtyczkę zasilacza prądu stałego do złącza DC IN z tyłu urządzenia. 

• Włóż wtyczkę jednostki zasilającej do gniazda sieciowego. 
 

Tryb pracy gramofonu 
 

1. Ustawić pokrętło funkcyjne na tryb PH. Włącz wyłącznik główny. Wyświetlacz 
będzie teraz migał na czerwono. 

2. Umieść płytę na gramofonie i wybierz żądaną prędkość (33/45/78) zgodnie z 
wymaganiami konkretnej płyty. 

 

UWAGA: Aby odtworzyć płytę 45 rpm, należy użyć dostarczonego adaptera 45 rpm. 
 

 

3. Zdejmij osłonę igły. Odblokuj uchwyt ramienia tonowego, aby go zwolnić. 
Popchnij dźwignię regulacyjną do tyłu, aby podnieść ramię tonu i ostrożnie 
przesuń je do żądanej pozycji nad talerzem. Gramofon zaczyna się obracać, 
gdy ramię tonowe przesuwa się w kierunku talerza. Popchnij dźwignię 
regulacyjną do przodu, aby powoli opuścić ramię tonu do pożądanej pozycji 
na płycie i rozpocząć odtwarzanie płyty. 

 

UWAGA: Talerz zacznie się obracać tylko wtedy, gdy ramię tonowe przesunie się 
w kierunku talerza, gdy włączona jest funkcja Auto Power Off. 

 

 
 

4. Jeżeli przełącznik Auto Stop jest ustawiony na "ON", płyta zatrzyma się 
automatycznie po zakończeniu odtwarzania. Jeśli przełącznik 
automatycznego zatrzymania jest ustawiony na „OFF”, nagrywanie nie 
zatrzyma się automatycznie po odtworzeniu. 
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UWAGA: Funkcja auto stop dotyczy większości płyt o prędkości 33 RPM. Jednak w 
bardzo rzadkich przypadkach płyta zatrzyma się przed zakończeniem odtwarzania 
lub nie zatrzyma się po zakończeniu odtwarzania, nawet jeżeli funkcja 
automatycznego zatrzymania jest włączona. 

 
 

5.     Obróć pokrętło, aby dostosować 

głośność. Tryb Bluetooth 

1. Ustaw pokrętło funkcji na tryb BT. Wyświetlacz zmienia kolor na niebieski i miga. 

2. Włącz funkcję BT w swoim telefonie komórkowym lub tablecie, a następnie 

wyszukaj na liście urządzeń gramofon o nazwie "TT-Play". Po sparowaniu i 

połączeniu wskaźnik BT świeci na niebiesko bez mrugania i można odtwarzać 

muzykę z telefonu komórkowego lub tabletu na gramofonie. 

3. Obróć pokrętło, aby wyregulować głośność. 
 

UWAGA: Głośność telefonu komórkowego lub tabletu również wpływa na ogólną 

głośność strony. W tym miejscu należy również wyregulować głośność, aby uzyskać 

zadowalający dźwięk. 
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WYMIANA IGŁY GRAMOFONOWEJ 
 

Wyjmij igłę z kartridża Instalacja igły 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kołki prowadzące (wewnątrz) 

• Umieść śrubokręt na końcówce 

igły i popchnij ją w dół (kierunek 

"A"). 

• Usuń igłę, przesu iciem palca do 
przodu i naciśnięciem w dół. 

• Przytrzymać końcówkę igły i 

wprowadzić igłę, popychając ją w 

kierunku "B". 

• Pchnij igłę do góry w kierunku 

"C", aż zmieści się w uchwycie. 

 

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA 
 

• Ostrożnie otwórz i zamknij pokrywę gramofonu. 

• Nie dotykaj końcówki igły palcami Unikaj uderzania igły o gramofon lub krawędź 

płyty. 

• Czyść regularnie końcówkę igły miękką szczoteczką, tylko od tyłu do przodu. 

• Jeśli konieczne jest użycie środka do czyszczenia igieł, należy używać go 
bardzo oszczędnie i ostrożnie. 

• Delikatnie wytrzyj pokrywę gramofonu miękką szmatką. Do czyszczenia 

gramofonu używaj tylko niewielkiej ilości łagodnego detergentu. 

• Do czyszczenia urządzenia nie należy używać agresywnych środków chemicznych 
ani rozpuszczalników. 
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INSTRUKCJE UTYLIZACJI 
 

Jeśli w Twoim kraju obowiązują przepisy prawne dotyczące 

utylizacji sprzętu elektrycznego i elektronicznego, ten 

symbol na produkcie lub opakowaniu oznacza, że tego 

produktu nie wolno wyrzucać wraz z odpadami domowymi. 

Zgodnie z dyrektywą urządzenie należy przekazać do 

odpowiedniego punktu zbiórki sprzętu elektrycznego i 

elektronicznego zajmującego się recyklingiem. Pozbywając 

się ich zgodnie z przepisami, chronisz środowisko i zdrowie 

swoich bliskich przed negatywnymi konsekwencjami. Aby 

uzyskać bardziej szczegółowe informacje na temat 

recyklingu tego produktu, należy skontaktować się z 

lokalnymi władzami lub służbami zajmującymi się utylizacją 

odpadów domowych. 

 
Ten produkt zawiera baterie. Jeśli w Twoim kraju 

obowiązują przepisy prawne dotyczące utylizacji baterii, 

baterii nie wolno wyrzucać wraz z odpadami domowymi. 

Sprawdź lokalne przepisy dotyczące utylizacji baterii. 

Pozbywając się ich zgodnie z przepisami, chronisz 

środowisko i zdrowie swoich bliskich przed negatywnymi 

konsekwencjami. 

 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI 
 

Producent: 

Chal-Tec GmbH, Wallstrasse 16, 10179 Berlin, Niemcy. 

 
Chal-Tec GmbH oświadcza niniejszym, że urządzenie 

radiowe typu TT-Play jest zgodne z dyrektywą 

2014/53/EÚ. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny 
pod tym adresem internetowym:use.berlin/10045081 
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